

1 dana

od 144 €

## Program putovanja:

Očaravajući hotel smješten na zapadnoj obali Mauricijusa, uređen sa mnoštvom lijepih sitnih detalja. Idealan resort za opuštanje na plaži i uživanje u odmoru.

**POLOŽAJ** Na zapadnoj obali, direktno na peščanoj plaži Wolmar. U zalivu, jedinom u kojem se mogu posmatrati delfini. Oko 5 km od mesta Flic en Flac. Aerodrom Mahebourg udaljen oko 55 km.

**HOTEL** Lijep boutique hotel, uređen u lokalnom stilu, sa prelijepim pogledom na impresivno uzvišenje „Le Morne“. U svom sastavu ima prijemni dio sa lobijem, glavni restoran „Tamarind Terrace“ sa jelima internacionalne kuhinje, a-la-carte restoran „Spices“, sa ponudom internacionalnih jela sa kreolskim ukusima, kao i restoran na plaži „Pink PepperCorn“. Sadržaj hotela dodatno čine „Dolphin bar“, bazen sa ugrejanom vodom i whirlpool-om, butik, kao i besplatan internet.

### SOBE 91

Superior: oko 52 m<sup>2</sup> (52), veoma prostrane i stilski uređene sobe, kupaona, tuš, wc, fen, bade mantil, garderober, TV, telefon, besplatan Wi-Fi, klima, mini bar, aparat za kavu/čaj, sef. Na 1. ili 2. katu sa balkonom i pogledom na more.

Deluxe: oko 52 m<sup>2</sup> (26), kao Superior, u prizemlju sa terasom.

Beachfront: oko 52 m<sup>2</sup> (12), kao Deluxe, balkon ili terasa, na boljem položaju na plaži.

**PREHRANA** Bogati švedski stol za doručak, švedski stol za večeru u „Tamarind Terrace“. Kod rezervacije punog pansiona dodatno uračunat ručak - meni u „Pink PepperCorn“ restoranu. U a-la-carte restoranu „Spices“ se može iskoristiti rezervirani tip prehrane, uz doplatu. Dodatne uračunate usluge videti u tabeli. Gosti imaju mogućnost za „dine around“ sa obližnjim hotelom Maradiva Villas Resort & Spa. Moguće je iskoristiti polupansion u svim restoranima hotela Maradiva, uz doplatu (transfer uračunat, rezervacija obavezna).

**SPORT** Uračunato: fitness centar, dva teniska terena (sa osvetljenjem), windsurfing, skijanje na vodi, jedrenje, snorkling, čamac sa staklenim dnom, pedalina, kajak, odbojka na plaži i stoni tenis. Uz doplatu: teniska oprema, najam bicikla, ronjenje (PADI), pecanje na pučini. Poznati teren za golf „Tamarina“ nalazi se u blizini (transfer uz doplatu).

**WELLNESS** U malom, lijepom wellness centru u ponudi su mnogobrojni tretmani, gdje možete

opustiti dušu i tijelo. Uračunato: sauna, hamam i whirlpool.

ZABAVA svakodnevno diskretna večernja zabava sa muzikom uživo.

Specijal 60plus: za goste starije od 60 godina (navesti prilikom rezervacije) popust od oko 5% na cijenu hotela po osobi. Može se kombinirati sa First minute ponudama, ne vrijedi od 27.12.-2.1.

HONEYMOON Vjenčanje u raju Detaljne informacije o paketu vjenčanja, molimo potražite kod Vašeg agenta.

Honeymoon Special/Godišnjice braka Putnici na medenom mjesecu ili gosti koji proslavljaju petogodišnjicu i svaku narednu 5. godišnjicu braka ostvaruju oko 40%, od 01.06.-31.08 oko 60% popusta na cijene iz kataloga (prema tabeli) za mladu. Ne može se kombinirati sa drugim popustima. Popust se takođe odnosi na doplate za prehranu. U hotelu dobivaju košaru sa voćem, flašu pjenušavog vina i romantičnu večeru uz svijeće (bez pića). Minimalan boravak 6 noći. Molimo koristite kodove DIMH (Superior), DAMH (Deluxe) ili DAXH (Beachfront). Vrijedi do 9 mjeseci nakon vjenčanja odn. godišnjice. Dijeca su dozvoljena u sobi roditelja. Ne važi u periodu 27.12.-02.01



SEZONA 2020.

Termini od 31.10.2019.-1.11.2020.

Cijena po osobi noćenju u HRK / all inclusive: od **1085 kn**  
u dvokrevetnoj sobi

## Mogućnosti plaćanja



**ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

062

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



